CITROEN C5

Aptukyn: Cranp 111.01204.1 Kaprep « KI1N
Kysos: Bce

Fon Bbinycka: 2008-

O6nem aAsurarens: 1,8; 2,0; 2,2; 2,7; 3,0

Tun KNN: Bce

- COCTAB KPEMNEXA

1.BonT M10%20....c00000s R m e i 3 wr.
B BORT MIEI . e e s, T
T 1 avae:. 2 MY
4, Nalka 3aknaaHas M10x40/20......... 2 WT.
5. Naika 3aknaaHas M10x65/20......... 1 W,
6. Maiika 3aknanHaa M10x65/32,5...... 2 Wr.

MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. BolKpYTUTL NUCTOHLI KPENANEHUS NEepeaHell 4acTu
NbiNbHUKZ 2eToMObuNA.

2. Boipe3arte 8 nepeaHel 4acTtu Nbl/ibHAKa Nas ans
Kpennedua cpeaHero bonta.

3. Boipe3aTth OTBEPCTUA B 32AHEH YACTU NBINBHUKA.

4. B oTBEpCTUA 32AHECH YaCTKU NOAP2MHKKA aBTOMOGUNA
YCTAaHOBUTL ramku 3aknagHsie M10x65/32,5.

5. YcTanoBuTe ramMkm saknagroie M10x40/20 u M10x65/20
B OTBEpPCTUA NepenHel vYacTv NnoapaMHUKa W BKPYTUTL GonT
M10x20 B CpeAHO raiky.

lFaika saknzguaa M10x40/20

Faaxa saknaguas MLOx65/20

Jawmra

\Bunr M10x20

Waata 10

Sonr M10x30
Wakéa 10

faiika zaknpaHaa M10x65/32,5

6. 3aaH0K0 YacTb 3aWUTEI HAAET: Ha YCTAHOBAEHHbIE
Gontel M10x30, nepegHOO 4a3CcTL 3aKkpenuTs Sontamu M10x25
K YCTAHOBNEHHBbIM raikam 3aknagrsim M10x40/20 u
M10x65/20.
7. 3aTaHyTh BCE peidbboebie coenuHeHua (M10-50 HM, MB-30 HM,
M6-10 HM). Ucnonb30BaHUE NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aNpeWeHo.



